

ВЕЧЕР ВСТРЕЧИ С ВЫПУСКНИКАМИ ПРОШЛЫХ ЛЕТ

Морозным вечером 22 января в детской школе искусств №2 им. В. В. Оловникова было особенно тепло и уютно. С улыбками, шутками, забавными викторинами, зажигательным танцевальным баттлом прошел в школе вечер встречи выпускников. Учителя и выпускники не скрывали эмоций, делились яркими воспоминаниями о годах учебы в школе искусств, общались друг с другом и, конечно же, щедро делились своим творчеством. Зрители бурно аплодировали выступлениям бывших воспитанников школы, а ныне учащимся музыкальных колледжей, колледжей искусств и работающей молодежи.

Этот вечер подарил всем заряд положительных эмоций и подтвердил, что выпускники всегда остаются частью нашего большого коллектива, сохраняя связь с родной школой.







